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2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

PESSOA IDOSA BIÊNIO 2026-2028  

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - 
COMDIPI Biênio 2026-2028, realizada aos 09 de abril de 2026, às 14 horas, de 
forma online, pelo link: https://meet.google.com/kic-ywnq-ytz?authuser=0, com a 
participação dos Conselheiros constantes no livro de presença nº 04 de reuniões do 
Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - COMDIPI, às fls11 frente e 
verso, 12 frente.  Justificaram as faltas Wagner Roberto da Silva. A Presidente Maria 
Roseli Maestrello agradeceu a presença de todos e deu início à reunião, realizando 
a leitura da pauta: 01 – Deliberação 1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária 
dia 12/03/2026. 1.2 – Informações e remarcação de visitas às ILPIs.  1.3 – 
Agenda para apresentação dos Projetos das Secretarias. 02- Informações 
sobre a Cartilha do Idoso. 03- Informes Gerais. Seguindo para o item de pauta 01 
– Deliberação 1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária dia 12/03/2026. A 
Presidente Maria Roseli Maestrello colocou em votação a aprovação da ata da 
reunião anterior que foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao item de 
pauta 01 1.2 – Informações e remarcação de visitas às ILPIs, foram definidas as 
visitas às ILPI´s dos meses de abril, maio e junho/2026, ficando assim definidos: 
RDM Hospedaria Ltda – ME Casa de Repouso Vila Bella -10 abril, Terça da Serra – 
Residencial Sênior -10- abril Villa Dei Fiori Jundiaí Instituição de Longa Permanência 
Para Idosos Ltda - 10  -abril, RD Mendonça Ltda- Casa de Repouso Realeza – 
10 abril, Associação União Beneficente das Irmãs de São Vicente de Paulo de 
Gysegem - Lar Nossa Senhora das Graças – 24 – abril, Cidade Vicentina Frederico 
Ozanam - 24- abril. Passando para o item de pauta 1.3 – Agenda para 
apresentação dos Projetos das Secretarias, a Secretaria Executiva/ Assistente 
Social Sonia Maria Ferraz explicou que precisa definir até qual data as secretarias 
precisam apresentar os projetos para análise pela comissão, a presidente sugeriu 
que seja até o dia 20/05/2026. Seguindo para o próximo item de pauta 02- 
Informações sobre a Cartilha do Idoso O Assessor de Políticas da Pessoa Idosa e 
Conselheiro Sr. José Albino Olier Miazzo informou que está atualizando os dados 
dos acessos à saúde, direitos, assistência social, lazer e esporte. Solicitou ainda a 
opinião dos conselheiros quanto às mudanças na impressão e encadernação. A 
Conselheira Gelza Paula Ferreira de Almeida Sobral sugeriu que na cartilha constem 
informações detalhadas como por exemplo, o que é o CRAS, qual sua utilidade. Foi 
sugerido também que as informações sejam de forma mais lúdica e mais atrativa 
para o público idoso. O sr. Sr. José Albino Olier Miazzo informou que antes de definir 
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a nova cartilha, os modelos passaram por aprovação pelos conselheiros. Dando 
prosseguimento ao item de pauta 03- Informes Gerais, a Presidente sra. Maria 
Roseli Maestrello, questionou que algumas instituições a procuraram devido demora 
na liberação do sistema da Prefeitura para lançamento de relatórios. Prontamente a 
Secretaria Executiva/ Assistente Social Sonia Maria Ferraz foi chamar a Tecnica 
Adriana Baldasso Picciano da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social do DPGF- 3º setor para esclarecimentos informou que cada 
instituição se encontra em uma situação consultou a ATEAL que está aguardando 
análise do gestor, Cidade Vicentina Frederico Ozanam está pendente o envio de 
informações financeiras e Cáritas Diocesana de Jundiaí está pendente análise do 
gestor e solicitou que aguardem as aprovações. A Presidente Maria Roseli 
Maestrello informou ainda que foi criado um comitê de saúde do idoso, do qual foi 
convidada a fazer parte juntamente com sr. José Albino Olier Miazzo, com a 
intenção de obter o Selo de Saúde do Idoso, que trará muitos benefícios nesse 
setor para a pessoa idosa do município. A conselheira Maria Aparecida Carlos 
informou que está disponível no site da prefeitura, um questionário sobre o Plano 
Municipal de Políticas Para a Mulher, para a construção de políticas públicas 
voltadas para a mulher e o quanto é importante a participação das mulheres 
respondendo esse questionário. Nada mais a tratar a Presidente Maria Roseli 
Maestrello finalizou a reunião agradecendo a participação ativa dos presentes e 
informou que a próxima reunião será presencial, no dia 14/05/2026, com local a ser 
definido e previamente informado a todos os conselheiros. Eu, Adriana Donizeti de 
Jesus Lima, 1ª secretária, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada pelos 
presentes conselheiros. 

 

Maria Roseli Maestrello 

Presidente do COMDIPI 

Gestão 2026-2028 

Conselheiros Presentes: 

Barbara Fernandes de Oliveria  

Claudia Simone Pereira 

Eda Aparecida Selicani Morikini 

Edson Mario Dorta Anarelli 

Gelza Paula Ferreira de Almeida Sobral 
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Helena Aparecida Guglielmin Tizato 

José Albino Olier Miazzo 

Julia Cristina Sousa Canineo 

Karina Cavalcanti 

Kleber da Silveira Franco 

Magali Simionato 

Maria Aparecida Carlos 

Maria Sueli Hespanhol 

Marilia Jesus Batista Brito Mota 
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